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ОТНОСНО Дейността на Участък „Крушари“ и взаимодействието му с 
общинската администрация през 2023г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

Участък Крушари обслужва територията на община Крушари съставена от 19 
населени места, с население около 4000 души.

В Участъка работят 5 служителя -  Началник Участък “Крушари“, един 
полицейски инспектор и трима младши полицейски инспектора.

На територията на Участък „Крушари“ през 2023 година са регистрирани са 49бр. 
ЗМ с 12 бр. повече за същия период на 2022 год. От тези 48 бр. ЗМ 24 са ДП. Общо от 24 
ДП, 8 ДП са с установен извършител и повдигнати обвинения, 4 са с неизвестен такъв, а 
12 от досъдебните производства работата е била прекратена. Има започнати 8 броя бързи 
производства, които са изпратени с мнение за съд. Има образувани 16 броя заявителски 
материала, от които 7 броя са разкрити и 9 броя прекратени на етап проверка. Като 
процентно съотношение ЗМ, ДП, БП.

Няма регистрирани тежки престъпления за годината.
По линия битова престъпност и линия наркотици, съгласно график на ОДМВР 

град Добрич, бяха проведени СПО на територията на Участък „Крушари“, от които бяха 
отчетени добри резултати. През периода са изготвяни ежеседмични графици, като се 
изпълняват задачи свързани с патрулиране в населените места, профилактика на лица 
от КК, както и превенция с цел недопускане извършване на престъпления и разкриване 
на извършени такива. Ежеседмично се изготвят справки за проведени срещи на 
полицейските служители с живущи в района възрастни самотноживущи хора.

За пресичане и предотвратяване на престъпни посегателства, измами, 
некоректни търговски отношения, кражби на домашни животни в различни сезони бяха 
изготвени информационни съобщения и предадени на кметовете за разпространението 
им на видни места в селата с цел информиране на населението. В тази връзка се 
провеждаха разяснителни беседи на съвещания на кметовете в общ. Крушари. 
Съставени са общо 6 акта по Наредбата на Община Крушари, повечето от който за 
извършване на търговска дейност, без да имат разрешително за това и без да са 
заплатили такса към общината.

През годината се осъществяваше постоянно взаимодействие с охранителни 
фирми, охраняващи обекти на територията обслужвана от Участък „Крушари“. 
Периодично се провеждаха срещи с ръководителите на тези фирми и се обсъждат 
въпроси във връзка с действащата оперативна обстановка, съвместната дейност по



установяване на издирвани лица, спецификата на населените места и извършваните 
престъпления, както
и способи и начини за локализиране на лица, МПС и информация за битовата 
престъпност, както и реда за взаимодействие между полицейските служители и 
охранителите в ежедневната им дейност, като за отделните фирми се обсъдиха 
индивидуални насоки за работа.

Благодарение на предоставения автомобил от община Крушари, служителите на 
Участъка, не изпитват затруднения в изпълнение на ежедневните си задачи, като това 
способства за добрата превантивна дейност - предотвратяване, пресичане и разкриване 
на престъпления.

Предвид горното предлагам екземпляр от докладната записка за бъде изпратен на 
община Крушари за сведение, във връзка с писмо Вх.№255000-1055/05.03.2024г.
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